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Coronavirus 
by the 

numbers

Data collected from an online survey 
conducted by The Standard from April 
1-3 with 169 responses.

Themselves A Family Member A Friend Someone Else No One

52.1%

27.8% 27.8%

1.8%
1.2%

Who do students know that has been 
infected with the coronavirus?

Did school 
close at the 
right time? 76.9%

7.7%

It closed at the 
right time

It should have 
closed later

15.4%
It should have 
closed earlier

When do students think 
that school will reopen?

End of April May June September Later in the Fall

3.0%
13.6%

18.9%

59.8%

4.7%10.1% 69.2% 17.2% 3.5%

Do students feel supported 
by the ASL community?

Very Supported Supported Not Supported Not Supported At All

Have students’ views on the importance of human 
connections been changed by the pandemic?

21.9% 52.7% 21.9% 3.6%

Changed A Lot Changed Not Changed Not Changed At All

5.3%13.6%What do students miss 
most about school?

73.4% 6.5% 1.2%

Friends Classes Sports Teachers Extracurriculars

Are students worried about 
contracting the coronavirus?

10.7% 49.1% 34.9% 5.3%

Worried Not WorriedVery Worried Not Worried At All


